
Ortalama:1

ÖĞRENCİ AKADEMİK DANIŞMAN MEMNUNİYET ANKETİ Sonuçları

(öğrenciler)
S.1 Aydınlatma metnini okumak için <a href="https://egitimogretim.yalova.edu.tr/Uploads/egitimogretim/files/adma-aydinlatma-metni.pdf" target="_blank">tıklayınız.</a>

1. Şık
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1. Soru

1. Şık

100 %

Şıklar
1. Onaylıyorum.



Ortalama:3,47S.2 Sınıfınızı seçiniz.
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2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

2.59 %

26.98 %

28.17 %

15.83 %

15.96 %

10.46 %

Şıklar
1. Hazırlık
2. 1. sınıf
3. 2. sınıf
4. 3. sınıf
5. 4. sınıf
6. 5 ve üzeri



Ortalama:6,59

Ortalama:26,2

S.3 Öğrenim görmekte olduğunuz Enstitü/Fakülte/MYO/YO

S.4 Öğrenim gördüğünüz bölüm/program
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3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık 7. Şık
8. Şık 9. Şık 10. Şık 11. Şık 12. Şık 13. Şık
14. Şık 15. Şık 16. Şık

10.45 %

15.46 %

7.75 %

7.79 %

15.77 %
5.33 %

5.27 %
0.37 %

3.58 %

6.67 %

1.03 %
0.97 %
1.73 %

6.6 %

3.68 %
7.55 %

Şıklar
1. Hukuk Fakültesi
2. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi
3. İslami İlimler Fakültesi
4. İnsan Toplum Bilimleri Fakültesi
5. Mühendislik Fakültesi
6. Sağlık Bilimleri Fakültesi
7. Sanat ve Toplum Fakültesi
8. Tıp Fakültesi
9. Spor Bilimleri Fakültesi

10. Lisansüstü Eğitim Enstitüsü
11. Yabancı Diller Yüksekokulu
12. Altınova Meslek Yüksekokulu
13. Armutlu Meslek Yüksekokulu
14. Çınarcık Meslek Yüksekokulu
15. Termal Sağlık Hizmetleri Bölümü
16. Yalova Meslek Yüksekokulu
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4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık 7. Şık
8. Şık 9. Şık 10. Şık 11. Şık 12. Şık 13. Şık
14. Şık 15. Şık 16. Şık 17. Şık 18. Şık 19. Şık
20. Şık 21. Şık 22. Şık 23. Şık 24. Şık 25. Şık
26. Şık 27. Şık 28. Şık 29. Şık 30. Şık 31. Şık
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2.3 %2.68 %

2.29 %1.13 %
3.13 %
3.42 %
1.03 %
3.57 %
4.25 %

0.98 %1.94 %
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2.48 %0.88 %0.37 %0.26 %0.04 %1.63 %1.08 %1.19 %1.3 %0.37 %1.2 %0.23 %0.82 %0.25 %1.07 %0.28 %0.74 %1.41 %0.84 %1.55 %
10.82 %

0.97 %0.27 %0.48 %0.97 %0.25 %0.32 %

Şıklar
1. Özel Hukuk Bölümü
2. Kamu Hukuku Bölümü
3. İşletme Bölümü
4. Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi
5. Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri Bölümü
6. Uluslararası İlişkiler Bölümü
7. İktisat Bölümü
8. Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölümü
9. Temel İslam Bilimleri Bölümü

10. Felsefe ve Din Bilimleri Bölümü
11. İslam Tarihi ve Sanatları Bölümü
12. Sosyal Hizmet Bölümü
13. Tarih Bölümü
14. Psikoloji Bölümü
15. Yeni Medya ve İletişim Bölümü
16. Bilgisayar Mühendisliği
17. Elektrik Elektronik Mühendisliği
18. Endüstri Mühendisliği Bölümü
19. Enerji Sistemleri Mühendisliği
20. Makine Mühendisliği
21. Polimer Malzeme Mühendisliği
22. Ulaştırma Mühendisliği
23. İnşaat Mühendisliği
24. Kimya Mühendisliği
25. Hemşirelik Bölümü
26. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü
27. Beslenme ve Diyetetik Bölümü
28. Grafik Tasarımı Bölümü



29. İç Mimarlık Bölümü
30. Resim Bölümü
31. Cerrahi Tıp Bilimleri
32. Dahili Tıp Bilimleri
33. Temel Tıp Bilimleri
34. Antrenörlük Eğitimi Bölümü
35. Spor Yöneticiliği Bölümü
36. Rekreasyon Bölümü
37. Lisansüstü Eğitim Enstitüsü
38. Yabancı Diller Yüksekokulu
39. Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümü
40. Makine ve Metal Teknolojileri Bölümü
41. Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Bölümü
42. Elektrik ve Enerji Bölümü
43. Gıda İşleme Bölümü
44. Otel Lokanta ve İkram Hizmetleri Bölümü
45. Pazarlama ve Reklamcılık Bölümü
46. Yönetim ve Organizasyon Bölümü
47. Büro Hizmetleri ve Sekreterlik Bölümü
48. Çocuk Bakımı ve Gençlik Hizmetleri Bölümü
49. Hukuk Bölümü
50. Muhasebe ve Vergi Bölümü
51. Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Bölümü
52. Pazarlama ve Reklamcılık Bölümü
53. Sosyal Hizmet ve Danışmanlık Bölümü
54. Yönetim ve Organizasyon Bölümü
55. Terapi ve Rehabilitasyon Bölümü
56. Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölümü
57. Yönetim ve Organizasyon Bölümü
58. Sağlık Bakım Hizmetleri Bölümü
59. Bilgisayar Teknolojileri Bölümü
60. Elektrik ve Enerji Bölümü
61. Malzeme ve Malzeme İşleme Teknolojileri Bölümü
62. Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümü
63. Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Bölümü
64. Otel Lokanta ve İkram Hizmetleri Bölümü
65. Park ve Bahçe Bitkileri Bölümü
66. Pazarlama ve Reklamcılık Bölümü
67. Tekstil, Giyim, Ayakkabı ve Deri Bölümü



Ortalama:2,49S.6 Danışmanınızla dönem içerisinde görüşme yaptınız mı?
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6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

41.22 %

17.98 %

13.12 %

5.95 %

21.74 %

Şıklar
1. ​​Hayır
2. 1 defa
3. 2 defa
4. 3 defa
5. 4 ve üzeri



Ortalama:2,34S.7 Danışmanınız ile hangi süreçte iletişim kuruyorsunuz?
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7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

21.24 %

24.67 %

52.93 %

1.15 %

Şıklar
1. Danışmanım ile iletişim kurmuyorum.
2. Sadece ders kayıt döneminde kuruyorum.
3. Dönem içerisinde ihtiyaç duyduğumda iletişim kuruyorum.
4. Sadece mezuniyet döneminde iletişim kuruyorum.



Ortalama:3,37S.8 Danışmanım görüşme saatleri belirler ve ilan eder.
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CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.26 %

8.44 %

35.42 %

29.52 %

17.36 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,55S.9 Danışmanım dönem başında ilan ettiği görüşme saatlerine uyar.
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CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.22 %

4.81 %

34.76 %

32.53 %

20.68 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,8S.10 Ders kayıt haftasında danışmanıma ulaşabilirim.
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CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.68 %
3.32 %

25.29 %

36.26 %

29.45 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,89S.11 Danışmanım ders kaydımı zamanında onaylar.
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11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.58 %
2.9 %

22.74 %

38.69 %

31.1 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,78S.12 Danışmanım ihtiyaç duyduğumda ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve desteği sağlar.
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CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.69 %
3.68 %

26.94 %

34.66 %

29.04 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,77S.13 Danışmanım öğretim süresince ders programlarımda oluşan sorunlarım ile ilgilenir.
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CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.4 %
3.47 %

28.33 %

34.6 %

28.2 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,7S.14 Danışmanım ihtiyaç duyduğumda üniversitedeki olanaklar hakkında bilgilendirme yapar.
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CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.84 %
4.14 %

30.47 %

32.84 %

26.71 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,69S.15 Danışmanım ihtiyaç duyduğumda akademik gelişimimi desteklemek amacıyla gerekli yönlendirmeleri yapar.
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CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.94 %
4.23 %

31.05 %

32.06 %

26.72 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,75S.16 Danışmanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşır.
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CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.51 %
3.27 %

29.47 %

34.15 %

27.6 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,69S.17 Danışmanımdan gelecekte ders almak isterim.
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CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.3 %
4.54 %

30.53 %

31.03 %

27.6 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum
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